

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VÂLCEA  
ORAȘUL BĂILE GOVORA  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTĂ

Încheiată azi 18.12.2018, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 9 consilieri locali din totalul de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate, și un delegat sătesc.

Ca președinte de ședință este aleasă în unanimitate doamna Jugănanu Maria Elena, care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizăm faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Se supune la vot procesul-verbal din ședința anterioară de consiliu local, și este votat cu 9 voturi pentru.

Dl. primar Mihai Mateescu prezintă următoarea ordine de zi:

**1.- Proiect de Hotărâre privind:** *Stabilirea și aprobarea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2019, Comisia 1,2,3.*

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

**2.- Proiect de Hotărâre privind :** *Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018, Comisia 1,2,3.*

**3.- Proiect de Hotărâre privind :** *Aprobarea definitivă a criteriilor de acces, criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj și actelor justificative pe care trebuie să le prezinte solicitanții în vederea repartizării locuințelor construite prin A.N.L. în strada Fagului, nr.1 și destinate persoanelor cu probleme sociale, Comisia 1,2,3.*

**4.- Proiect de Hotărâre privind :** *completarea hotărârii consiliului local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora, Comisia 1,2,3.*

Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu 9 voturi pentru. Completată cu 3 proiecte de hotărâre, ordinea de zi este supusă la vot și cu 9 voturi pentru, trece la a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi:

**1.- Proiect de Hotărâre privind :** *Stabilirea și aprobarea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2019.*

Proiectul de hotărâre, primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Supus la vot cu un număr de 9 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L.nr.76/18.12.2018.

**2.- Proiect de Hotarare privind:** *Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018;*

Proiectul de hotărâre primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Supus la vot cu un număr de 9 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L.nr.77/18.12.2018.

**3.- Proiect de Hotarare privind :** *Aprobarea definitivă a criteriilor de acces, criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj și actelor justificative pe care trebuie să le prezinte solicitanții în vederea repartizării locuințelor construite prin A.N.L. în strada Fagului, nr.1 și destinate persoanelor cu probleme sociale, Comisia 1,2,3.*

Proiectul de hotărâre primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Supus la vot cu un număr de 10 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L.nr.78/18.12.2018.

**4.- Proiect de Hotărâre privind completarea hotărârii consiliului local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora,.**

Proiectul de hotărâre primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local. Supus la vot cu un număr de 10 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L.nr.79/18.12.2018.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință dă cuvântul la discuții diverse.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi , președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi , cu întocmirea și semnarea prezentului proces verbal.

Președinte de ședință  
Jugănaru Maria Elena



Secretar Oraș  
Jr. Gugu Cristinel